
 
Zápis č. 8 z jednání Povodňové komise 

správního obvodu obce s rozšířenou působností – Města Soběslavi – 
konaného dne 20. září 2024 v zasedací síni MěÚ Soběslav 

Účastníci zasedání jsou uvedeni na samostatné presenční listině. 
 
Povodňovou komisi řídil její předseda Ing. Jindřich Bláha, přivítal zúčastněné členy PK.   
Seznámil přítomné s hydrometeorologickou situací dle modelů ČHMÚ.  
Aktuálně je na řece Lužnici mírný vzestup hladiny způsobený zvýšeným odtokem vody od rybníka 
Rožmberk, kam řekou Lužnicí přitéká 25 m3/s. Přítok z vodních toků do daného rybníka je stále 
značný. Jeho hladina klesá velmi pozvolna, cca 1 cm za hodinu. Na vodočtu v Klenovicích byl v 10:00 
hodin naměřen průtok 191 m3/s, výška hladiny je 332 cm. V odpoledních hodinách se již očekává 
snižování hladiny, druhý stupeň povodňové aktivity by měl být dosažen ze soboty na neděli. 
 
Na řece Nežárce v Hamru byl naměřen průtok 89,4 m3/s, výška hladiny je 376 cm, dochází k jejímu 
mírnému poklesu, stále však přetrvává třetí stupeň povodňové aktivity (ohrožení). Ve večerních 
hodinách proběhne mírná vlnka, v neděli by úroveň hladiny měla odpovídat už druhému stupni 
povodňové aktivity.  
 
Městská policie Soběslav včera během odpoledních hodin ve vytypovaných částech informovala 
obyvatele o pominutí nebezpečí evakuace.  
 
Jednotka dobrovolných hasičů stále zajišťuje v případě potřeby čerpání vody u Hvížďalky, u centrální 
čistírny odpadních vod a u restaurace Paluba. 
 
Telefonické informace týkající se povodňové situace na našem správním území poskytne Ing. 
Bohumír Ctibor – 724 179 205 a Ing. Marie Staňková – 724 179 209. 
Odkaz na web ČHMÚ, kde jsou údaje na hlásných profilech včetně prognózy situace: 
https://hydro.chmi.cz/hppsoldv/hpps_main.php 
Na webových stránkách Města Soběslavi je umístěn odkaz 
https://www.musobeslav.cz/urad/krizove-rizeni/informace/, kde budou k dispozici zápisy 
z jednání PK ORP a ostatní důležité informace. 
 
Jihočeský kraj pro obyvatele zřídil v souvislosti se zvyšujícími se hladinami řek bezplatnou 
informační linku 800 100 450. Linka poskytuje podporu a pomoc 24 hodin denně. Je možné 
zde získat ověřené informace, praktické rady, emocionální podporu, případně zprostředkování další  
 
V případě potřeby bude další jednání Povodňové komise správního obvodu obce s rozšířenou 
působností – Města Soběslavi – operativně telefonicky  svoláno tajemníkem dané komise. 
 
 
 
Zapsala: Ing. Marie Staňková  
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